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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde!

Danke, dass Sie sich für die externe Powerbank von VSG24.com entschieden haben! Für eine optimale Leistung und 
Sicherheit lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme des Gerätes genau durch und bewahren Sie sie zum 
späteren Nachschlagen sorgfältig auf. Beachten Sie alle Sicherheits- und Warnhinweise für dieses Gerät genauestens! Die 
in dieser Bedienungsanleitung gezeigten Abbildungen dienen lediglich als Erklärungshinweise für die Einstellmöglichkeiten 
Ihres Geräts. Diese Bedienungsanleitung dient dazu Ihnen einen schnellen und unkomplizierten Einstieg ins Gerät zu 
ermöglichen.

Sollten Sie darüber hinaus noch Fragen haben, setzen Sie sich bitte mit uns entweder telefonisch unter der
Nummer: +49 2241/2008040 oder per E-Mail: info@vsg24.com in Verbindung.

Oder schriftlich an:
Vega Solutions GmbH - Belgische Allee 51A - 53842 Troisdorf - Germany
 
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Gerät!

Ihr VSG24.com-Team

3 | START
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4 | IHRE MAGBASE GO

Magbase Go - externe Powerbank

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere magnetische Powerbank mit Halterungsfunktion entschieden haben. 
Dieses leistungsstarke Gerät wurde speziell für den Einsatz mit Rückfahrmonitoren entwickelt und ist ideal für 
Fahrzeuge wie Gabelstapler, Lkw, Land- und Baumaschinen und viele weitere Anwendungen. 
Dank der starken Magnetunterseite lässt sich die Powerbank sicher und flexibel an metallischen Oberflächen 
befestigen – ganz ohne Bohren oder Schrauben.

Das robuste Gehäuse schützt die integrierte Hochleistungsbatterie zuverlässig vor Erschütterungen. 
So versorgt sie Ihren Monitor über lange Zeit zuverlässig mit Strom, selbst unter anspruchsvollen 
Einsatzbedingungen.

Bitte lesen Sie diese Anleitung vollständig und aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen. 
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5 | ALLGEMEINE HINWEISE & INFORMATIONEN

Reinigung, Wartung und Reparatur: Wichtige Hinweise für den sicheren Betrieb Ihres Geräts

Reinigung des Geräts 
Bevor Sie mit der Reinigung beginnen, trennen Sie das Gerät stets von der Stromquelle, indem Sie den 
Netzstecker ziehen oder die Stromversorgung abschalten. Da das Gehäuse überwiegend aus Kunststoffbesteht, 
verwenden Sie bitte keine Flüssigreiniger, Sprays oder chemischen Reinigungsmittel wie Benzol. Diese können das 
Material beschädigen.

Empfohlene Reinigungsmethoden:

Leichte Verschmutzung: Wischen Sie das Gerät einfach mit einem weichen, trockenen Tuch ab.

Hartnäckigere Verschmutzungen: Verwenden Sie ein leicht befeuchtetes Tuch mit einer milden, neutralen 
Reinigungslösung. Wischen Sie anschließend mit einem trockenen Tuch nach.

Wichtig: Reinigen Sie nur die äußere Oberfläche des Geräts. Das Öffnen des Gehäuses ist strengstens untersagt, 
da im Inneren des Geräts lebensgefährliche Spannungen vorhanden sein können!
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6 | FUNKTIONSÜBERSICHT

FESTSTELLMUTTER

EIN-/AUSSCHALTER

STATUS-LED

USB-C STROMEINGANGANG

12V AUSGANG
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7 | LIEFERUMFANG
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76 mm
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8 | FUNKTION &  MONTAGE
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•	•	 Hochleistungs-PowerbankHochleistungs-Powerbank
•	•	 Mobil einsetzbarMobil einsetzbar
•	•	 Leistungsstarker Li-Ion-AkkuLeistungsstarker Li-Ion-Akku
•	•	 Magnetische HalterungMagnetische Halterung

•	•	 Praktische MonitorhalterungPraktische Monitorhalterung
•	•	 Aufladbar mit USB-CAufladbar mit USB-C
•	•	 Schnelle DemontageSchnelle Demontage
•	•	 Kompatibel mit FunkmonitorenKompatibel mit Funkmonitoren

Ein- und Ausschalten der Powerbank
Halten Sie den Taster an der Seite für 3 Sekunden gedrückt. Die Status-LED zeigt den 
aktuellen Ladezustand an und erlischt automatisch nach 5 Sekunden. Bei erneutem 
3-sekündigen Drücken der Einschalttaste deaktiviert sich die Powerbank wieder.

Akkustand anzeigen
Während des Betriebs können Sie durch kurzes Drücken des Tasters den aktuellen Ak-
kustand anzeigen lassen. Die Statusanzeige leuchtet entsprechend der Spannung auf 
und erlischt nach 5 Sekunden wieder. Bei niedrigem Akkustand blinkt die rote LED.

Laden der Powerbank
Die Powerbank wird über den an der Rückseite liegenden USB-C Anschluss geladen. 
Verwenden Sie zum Laden den mitgelieferten Zigarettenanzünder. Während die Po-
werbank an eine Stromquelle angeschlossen ist, blinkt die Statusanzeige entsprechend 
dem aktuellen Ladezustand.
Wichtig: Gleichzeitiges Laden und Entladen ist nicht möglich.

Montage
Der Magnet auf der Unterseite ermöglicht eine direkte Befestigung auf metallischen 
Oberflächen – ideal für schnelle Positionierung an Fahrzeugen.
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10 | POWERBANK SPEZIFIKATIONEN

Technische Eigenschaften Details

Eingangsspannung DC5V-2A Type-C

Ausgangsspannung DC10-12V

Akkukapazität 10050 mAh

Befestigung starker Magnet

Wasserdichtigkeit  IP66

Schnittstelle DC 5.5-2.1

Betriebstemperatur -20°C bis 55°C

76

115

33 10
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11 | START

Dear Customer, 
 
Thank you for choosing the external Powerbank from VSG24.com! 
For optimal performance and safety, please read this user manual carefully before using the device, and keep it in a safe 
place for future reference. 
Be sure to follow all safety instructions and warnings associated with this device! 
 
The illustrations shown in this manual are intended solely to help explain the various settings of your device. 
This manual is designed to give you a quick and easy introduction to using the product. 
 
If you have any further questions, please feel free to contact us either by phone at 
+49 2241/2008040 or by email at info@vsg24.com. 
 
Or by post at: 
Vega Solutions GmbH - Belgische Allee 51A - 53842 Troisdorf - Germany 
 
We hope you enjoy using your new device! 
 
Your VSG24.com Team
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12 | YOUR MAGBASE GO

Magbase Go – External Power Bank

Thank you for choosing our magnetic power bank with stand/mount function. This powerful device is 
designed specifically for use with rear-view (backup) monitors and is ideal for vehicles such as forklifts, trucks, 
agricultural and construction machinery, and many other applications.

Thanks to the strong magnetic base, the power bank can be attached securely and flexibly to metal surfaces—
without any drilling or screws.

The rugged housing reliably protects the integrated high-performance battery against shocks. This ensures 
your monitor is supplied with power over long periods, even under demanding operating conditions.

Please read this manual in full and carefully before putting the product into operation.
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13 | GENERAL NOTES & INFORMATION

Cleaning, Maintenance, and Repair: Important Information for the Safe Operation of Your Device

Cleaning the Device 
Before starting any cleaning procedure, always disconnect the device from the power source by unplugging it or 
switching off the power supply. 
Since the housing is primarily made of plastic, do not use liquid cleaners, sprays, or chemical cleaning agents 
such as benzene, as these may damage the material.

Recommended Cleaning Methods:

Light soiling: Simply wipe the device with a soft, dry cloth.

More stubborn dirt: Use a slightly damp cloth with a mild, neutral cleaning solution. Then wipe the device with a 
dry cloth.

Important: Only clean the external surface of the device. Opening the housing is strictly prohibited, as dangerous 
high voltages may be present inside the device! 
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14 | FUNCTION OVERVIEW

LOCKING NUT 

ON/OFF SWITCH 

STATUS LED 

USB-C POWER INPUT

12V OUTPUT 
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15 | SCOPE OF DELIVERY

4.5 in

3 in

1.3 in
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•	•	 High-Performance Power BankHigh-Performance Power Bank
•	•	 Portable UsePortable Use
•	•	 Powerful Li-Ion BatteryPowerful Li-Ion Battery
•	•	 Magnetic MountingMagnetic Mounting

•	•	 Practical Monitor HolderPractical Monitor Holder
•	•	 Rechargeable via USB-CRechargeable via USB-C
•	•	 Quick disassemblyQuick disassembly
•	•	 Compatible with Wireless MonitorsCompatible with Wireless Monitors

Switching the Power Bank On and Off
Press and hold the button on the side for 3 seconds. The status LED indicates the 
current charge level and automatically turns off after 5 seconds. Pressing the power 
button again for 3 seconds will deactivate the power bank. 
 
Displaying the Battery Level
During operation, you can check the current battery level by briefly pressing the but-
ton. The status indicator lights up according to the voltage and turns off again after 5 
seconds. If the battery level is low, the red LED will blink. 
 
Charging the Power Bank
The power bank is charged via the USB-C port located on the back. Use the included 
cigarette lighter adapter for charging. While the power bank is connected to a power 
source, the status indicator blinks according to the current charge level. 
Important: Simultaneous charging and discharging is not possible. 
 
Installation
The magnet on the bottom allows for direct attachment to metallic surfaces—ideal for 
quick positioning on vehicles.
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18 | POWERBANK SPECIFICATIONS

Technical Specifications Details

Input Voltage DC5V-2A Type-C

Output Voltage DC10-12V

Battery Capacity 10050 mAh

Mounting Strong magnet

Waterproof Rating  IP66

Interface DC 5.5-2.1

Operating Temperatur -20°C to 55°C
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19 | DÉMARRAGE

Chère cliente, cher client, 
 
Merci d‘avoir choisi la batterie externe sans fil de VSG24.com ! 
Pour une performance optimale et une utilisation en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant la 
première mise en service de l’appareil, et le conserver soigneusement pour toute consultation ultérieure. 
Respectez strictement toutes les consignes de sécurité et les avertissements relatifs à cet appareil ! 
Les illustrations figurant dans ce mode d’emploi ont uniquement une fonction explicative concernant les possibilités de 
réglage de votre appareil. 
Ce manuel a pour objectif de vous offrir une prise en main rapide et simple de votre appareil. 
 
Si vous avez d’autres questions, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone au : 
+49 2241/2008040 ou par e-mail à: info@vsg24.com 
 
Ou par courrier à l’adresse suivante : 
Vega Solutions GmbH – Belgische Allee 51A – 53842 Troisdorf – Allemagne 
 
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre nouvel appareil ! 
 
Votre équipe VSG24.com
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20 | VOTRE MAGBASE GO 

Magbase Go – Batterie externe

Nous vous remercions d’avoir choisi notre batterie externe magnétique avec fonction de support. 
Cet appareil puissant a été spécialement conçu pour être utilisé avec des moniteurs de recul et convient 
parfaitement aux véhicules tels que les chariots élévateurs, les camions, les machines agricoles, les engins de 
chantier, ainsi qu’à de nombreuses autres applications.

Grâce à sa base magnétique puissante, la batterie peut être fixée solidement et de manière flexible sur des 
surfaces métalliques – sans aucun perçage ni vissage.

Son boîtier robuste protège de manière fiable la batterie haute performance intégrée contre les vibrations. 
Elle alimente ainsi votre moniteur en électricité pendant de longues périodes, même dans des conditions 
d’utilisation exigeantes.

Veuillez lire attentivement et intégralement ce manuel avant de mettre le produit en service.
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21 | INFORMATIONS ET CONSIGNES GÉNÉRALES

Nettoyage, entretien et réparation: informations importantes pour une utilisation en toute sécurité de votre 
appareil 
 
Nettoyage de l’appareil 
Avant de commencer le nettoyage, débranchez toujours l’appareil de la source d’alimentation en retirant la fiche 
secteur ou en coupant l’alimentation électrique. 
Le boîtier étant principalement en plastique, n’utilisez ni nettoyants liquides, ni sprays, ni produits chimiques 
comme le benzène, car ceux-ci pourraient endommager le matériau. 
 
Méthodes de nettoyage recommandées: 
 
Saletés légères: essuyez simplement l’appareil avec un chiffon doux et sec. 
 
Saletés plus tenaces: utilisez un chiffon légèrement humidifié avec une solution nettoyante douce et neutre. 
Essuyez ensuite avec un chiffon sec. 
 
Important: ne nettoyez que la surface extérieure de l’appareil. L’ouverture du boîtier est strictement interdite, car 
des tensions électriques potentiellement mortelles peuvent être présentes à l’intérieur de l’appareil!
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22 | APERÇU DES FONCTIONNALITÉS

ÉCROU DE BLOCAGE

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRÊT 

VOYANT D’ÉTAT

ENTRÉE D’ALIMENTATION USB-C

SORTIE 12V
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23 | CONTENU DE LA LIVRAISON
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•	•	 Powerbank haute performancePowerbank haute performance
•	•	 Utilisation mobileUtilisation mobile
•	•	 Batterie Li-ion puissanteBatterie Li-ion puissante
•	•	 Fixation magnétiqueFixation magnétique

•	•	 Support pratique pour moniteurSupport pratique pour moniteur
•	•	 Rechargeable via USB-CRechargeable via USB-C
•	•	 Démontage rapideDémontage rapide
•	•	 Compatible avec moniteur sans filCompatible avec moniteur sans fil

Mise en marche et arrêt de la powerbank
Maintenez le bouton situé sur le côté enfoncé pendant 3 secondes. 
La LED de statut indique le niveau de charge actuel et s’éteint automatiquement après 
5 secondes. 
En appuyant de nouveau pendant 3 secondes sur le bouton d’alimentation, la power-
bank se désactive.

Affichage du niveau de batterie
Pendant le fonctionnement, vous pouvez afficher le niveau de batterie en appuyant 
brièvement sur le bouton. 
L’indicateur s’allume en fonction de la tension actuelle, puis s’éteint à nouveau après 5 
secondes. En cas de batterie faible, la LED rouge clignote.

Chargement de la powerbank
La powerbank se recharge via le port USB-C situé sur le côté. 
Utilisez l’adaptateur allume-cigare fourni pour effectuer la recharge. 
Lorsque la powerbank est connectée à une source d’alimentation, l’indicateur de 
charge clignote selon le niveau de batterie. 
Important : il n’est pas possible de charger et de décharger simultanément.

Montage
L’aimant situé sur la face inférieure permet une fixation directe sur des surfaces mé-
talliques — idéal pour un positionnement rapide sur des véhicules.
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26 | SPÉCIFICATIONS DE LA BATTERIE EXTERNE

Caractéristique Détail

Tension d’entrée DC5V-2A Type-C

Tension de sortie  DC10-12V

 Capacité de la batterie 10050MA

Fixation aimant puissant

Étanchéité  IP66

Interface DC 5.5-2.1

Température de fonctionnemen -20°C bis 55°C

76

115

33 10

6
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27 | INICIO

Estimada clienta, estimado cliente: 
 
¡Gracias por haber elegido la Powerbank inalámbrica de VSG24.com! 
 
Para garantizar un rendimiento óptimo y una máxima seguridad, le rogamos lea detenidamente este manual de 
instrucciones antes de poner en funcionamiento el dispositivo, y consérvelo en un lugar seguro para consultas futuras. 
¡Preste atención a todas las indicaciones de seguridad y advertencias relacionadas con este producto! 
Las ilustraciones contenidas en este manual sirven exclusivamente como referencia para mostrar las posibilidades de 
configuración del dispositivo. 
Este manual está diseñado para ayudarle a comenzar a utilizar el dispositivo de forma rápida y sencilla. 
 
Si después de leer este manual aún tiene alguna pregunta, no dude en contactarnos telefónicamente al: 
+49 2241 / 2008040 o por correo electrónico a: info@vsg24.com 
 
También puede escribirnos a la siguiente dirección: 
Vega Solutions GmbH – Belgische Allee 51A – 53842 Troisdorf – Alemania 
 
¡Le deseamos mucha satisfacción y disfrute con su nuevo dispositivo! 
 
Su equipo de VSG24.com
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28 | SU MAGBASE GO

Magbase Go – batería externa

Muchas gracias por elegir nuestra batería externa magnética con función de soporte. Este potente dispositivo 
ha sido diseñado especialmente para su uso con monitores de marcha atrás y es ideal para vehículos como 
carretillas elevadoras (también: montacargas), camiones, maquinaria agrícola y de construcción, entre 
muchas otras aplicaciones.

Gracias a su fuerte base magnética, la batería puede fijarse de forma segura y flexible a superficies 
metálicas, sin necesidad de taladrar ni atornillar.

La carcasa robusta protege de manera fiable la batería de alto rendimiento integrada contra golpes y 
vibraciones. Así, suministra energía a su monitor durante largos períodos de tiempo, incluso en condiciones de 
uso exigentes.

Lea este manual completa y atentamente antes de poner el producto en funcionamiento.
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29 | INDICACIONES E INFORMACIÓN GENERAL

Limpieza, mantenimiento y reparación: indicaciones importantes para el uso seguro de su dispositivo 
 
Limpieza del dispositivo 
Antes de comenzar con la limpieza, desconecte siempre el dispositivo de la fuente de alimentación, ya sea 
desenchufándolo o apagando la corriente. 
Dado que la carcasa está compuesta principalmente de plástico, no utilice limpiadores líquidos, aerosoles ni 
productos químicos como benceno, ya que pueden dañar el material. 
 
Métodos de limpieza recomendados: 
 
Suciedad leve: Limpie el dispositivo simplemente con un paño suave y seco. 
 
Suciedad más persistente: Utilice un paño ligeramente humedecido con una solución limpiadora suave y neutra. 
A continuación, séquelo con un paño seco. 
 
Importante: Limpie únicamente la superficie exterior del dispositivo. ¡Está estrictamente prohibido abrir la 
carcasa, ya que en el interior pueden existir tensiones eléctricas peligrosas para la vida!
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30 | RESUMEN DE FUNCIONES

TUERCA DE FIJACIÓN

INTERRUPTOR DE  
ENCENDIDO Y APAGADO

LED DE ESTADO

ENTRADA DE ENERGÍA USB-C

SALIDA DE 12 V
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31 | CONTENIDO DEL PAQUETE

115 mm

76 mm

33 m
m
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32 | FUNCIÓN Y MONTAJE



33 | FUNCIÓN Y MONTAJE

•	•	 Powerbank de alto rendimientoPowerbank de alto rendimiento
•	•	 Uso móvilUso móvil
•	•	 Batería de iones de litio de alta potenciaBatería de iones de litio de alta potencia
•	•	 Soporte magnéticoSoporte magnético

•	•	 Soporte práctico para monitorSoporte práctico para monitor
•	•	 Recargable mediante USB-CRecargable mediante USB-C
•	•	 Desmontaje rápidoDesmontaje rápido
•	•	 Compatible con monitor inalámbricoCompatible con monitor inalámbrico

Encendido y apagado de la powerbank
Mantenga pulsado el botón lateral durante 3 segundos. 
El LED de estado muestra el nivel de carga actual y se apaga automáticamente después 
de 5 segundos. 
Si vuelve a pulsar el botón de encendido durante 3 segundos, la powerbank se desactiva.

Mostrar nivel de batería
Durante el funcionamiento, puede consultar el nivel actual de la batería pulsando breve-
mente el botón. 
El indicador de estado se ilumina según el voltaje y se apaga automáticamente después de 
5 segundos. 
Si la batería está baja, el LED rojo parpadea.

Carga de la powerbank
La powerbank se carga mediante el puerto USB-C situado en el lateral. 
Para la carga, utilice el adaptador para encendedor de cigarrillos incluido. 
Mientras la powerbank esté conectada a una fuente de alimentación, el indicador de esta-
do parpadeará según el nivel actual de carga. 
Importante: no es posible cargar y descargar al mismo tiempo.

Montaje
El imán en la parte inferior permite una fijación directa sobre superficies metálicas, ideal 
para una colocación rápida en vehículos.
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34 | ESPECIFICACIONES DE LA POWERBANK

Características técnicas Detalles

Voltaje de entrada DC5V-2A Type-C

Voltaje de salida DC10-12V

Capacidad de la batería 10050 mAh

Fijación imán fuerte

Impermeabilidad  IP66

Interfaz DC5.5-2.1

Temperatura de funcionamiento -20°C a 55°C

76

115

33 10

6
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35 | AVVIO

Gentile cliente, 
 
Grazie per aver scelto la power bank esterna di VSG24.com! Per garantire prestazioni ottimali e un uso in sicurezza, 
La invitiamo a leggere attentamente questo manuale d’uso prima di mettere in funzione il dispositivo e a conservarlo 
accuratamente per future consultazioni. Seguano con precisione tutti gli avvisi di sicurezza e le avvertenze relative a 
questo dispositivo! Le illustrazioni presenti in questo manuale hanno scopo puramente esplicativo e servono a mostrare 
le possibilità di configurazione del Suo dispositivo. Questo manuale è stato redatto per offrirLe un’introduzione rapida e 
semplice all’utilizzo del dispositivo. 
 
Se avesse ulteriori domande, non esiti a contattarci telefonicamente al numero:  
+49 2241 / 2008040, oppure via e-mail a: info@vsg24.com 
 
In alternativa, può scriverci per posta al seguente indirizzo: 
Vega Solutions GmbH - Belgische Allee 51A - 53842 Troisdorf – Germania 
 
Le auguriamo tanto piacere con il Suo nuovo dispositivo! 
 
Il team di VSG24.com
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36 | LA SUA MAGBASE GO

Magbase Go – Powerbank esterna

La ringraziamo per aver scelto la nostra powerbank magnetica con funzione di supporto. 
Questo potente dispositivo è stato progettato appositamente per l’uso con monitor di retromarcia ed è ideale 
per veicoli come carrelli elevatori (anche: muletto – umgangssprachlich), camion, macchine agricole e da 
cantiere, oltre a molte altre applicazioni.

Grazie alla potente base magnetica, la powerbank può essere fissata in modo sicuro e flessibile a superfici 
metalliche – senza bisogno di forare o avvitare.

L’alloggiamento robusto protegge in modo affidabile la batteria ad alte prestazioni integrata dagli urti, 
garantendo un’alimentazione continua del monitor anche per lunghi periodi, persino in condizioni di utilizzo 
impegnative.

Si prega di leggere attentamente e completamente questo manuale prima di mettere in funzione il prodotto.
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37 | INDICAZIONI E INFORMAZIONI GENERALI

Pulizia, manutenzione e riparazione: indicazioni importanti per l’uso sicuro del dispositivo 
 
Pulizia del dispositivo 
Prima di iniziare qualsiasi operazione di pulizia, scollegare sempre il dispositivo dalla fonte di alimentazione, 
rimuovendo la spina dalla presa o spegnendo l’alimentazione. 
Poiché l’involucro è composto prevalentemente da materiale plastico, non utilizzare detergenti liquidi, spray o 
agenti chimici come il benzene, in quanto potrebbero danneggiare la superficie. 
 
Metodi di pulizia consigliati: 
 
Sporcizia leggera: passare il dispositivo con un panno morbido e asciutto. 
 
Sporcizia più ostinata: utilizzare un panno leggermente inumidito con una soluzione detergente delicata e 
neutra. Successivamente, asciugare con un panno asciutto. 
 
Importante: pulire esclusivamente la superficie esterna del dispositivo. 
L’apertura dell’involucro è severamente vietata, poiché all’interno del dispositivo possono essere presenti 
tensioni elettriche potenzialmente letali!
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38 | PANORAMICA DELLE FUNZIONI

DADO DI BLOCCO

INTERRUTTORE DI  
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

LED DI STATO

INGRESSO ALIMENTAZIONE USB-C 

USCITA 12V
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39 | CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

115 mm

76 mm

33 m
m
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40 | FUNZIONE E MONTAGGIO



41 | FUNZIONE E MONTAGGIO

•	•	 Powerbank ad alte prestazioniPowerbank ad alte prestazioni
•	•	 Utilizzo mobileUtilizzo mobile
•	•	 Batteria agli ioni di litio ad alta potenzaBatteria agli ioni di litio ad alta potenza
•	•	 Supporto magneticoSupporto magnetico

•	•	 Supporto pratico per monitorSupporto pratico per monitor
•	•	 Ricaricabile tramite USB-CRicaricabile tramite USB-C
•	•	 Smontaggio rapidoSmontaggio rapido
•	•	 Compatibile con monitor wirelessCompatibile con monitor wireless

Accensione e spegnimento della powerbank
Tenere premuto il pulsante laterale per 3 secondi. Il LED di stato indica il livello di cari-
ca attuale e si spegne automaticamente dopo 5 secondi. 
Premendo nuovamente il pulsante di accensione per 3 secondi, la powerbank si disat-
tiva.

Visualizzazione dello stato della batteria
Durante il funzionamento, è possibile visualizzare il livello attuale della batteria pre-
mendo brevemente il pulsante. 
L’indicatore di stato si illumina in base alla tensione e si spegne automaticamente 
dopo 5 secondi. 
In caso di batteria scarica, il LED rosso lampeggia.

Ricarica della powerbank
La powerbank si ricarica tramite la porta USB-C situata lateralmente. 
Per la ricarica, utilizzare l’accendisigari in dotazione. 
Durante la connessione a una fonte di alimentazione, l’indicatore di stato lampeggia in 
base al livello di carica attuale. 
Importante: la ricarica e l’alimentazione simultanea non sono possibili.

Montaggio
Il magnete sulla parte inferiore consente un fissaggio diretto su superfici metalliche – 
ideale per un posizionamento rapido su veicoli.
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42 | SPECIFICHE DELLA POWERBANK

Características técnicas Detalles

Tensione di ingresso DC 5V-2A Type-C

Tensione di uscita DC 10-12V

Capacità della batteria 10050 mAh

Fissaggio magnete potente

Impermeabilità  IP66

Interfaccia DC 5.5-2.1

Temperatura di esercizio da -20°C a 55°C

76

115

33 10

6
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